
SOAL 1

1 Dede Z menanamkan modalnya sebesar Rp 4.000.000. Untuk mendirikan perusahaan angkutan.

2 Perusahaan DD Z membeli peralatan Kantor secara kredit sebesar Rp 500.000.

3 Untuk kegiatan operasional perusahaan DD Z membeli Supplies: Bensin, Oli, dan perlengkapan (supplies)  sebesar Rp 200.000 secara tunai.

4 Perusahaan DD Z membayar hutang perusahaan sebesar Rp 300.000.

5 Perusahaan DD Z membayar biaya gaji (Salaries Exp)  sebesar Rp 350.000.

6 Perusahaan DD Z megambil prive  dari modal sebesar Rp 100.000 untuk keperluan pribadi.

7 Pemakaian  perlengkapan (supplies)  selama 1 bulan sebesar Rp 180.000. 

8 Biaya Penyusutan peralatan ( Depreciation exp) Rp 40.000

Ditanyakan :

1. Buat Persamaan dasar akuntansi H=U+M

SOAL 2 H=U+M+P-B

1. Dede Z menginvetasikan Rp 2.000.000 berupa kas ke dalam perusahaan yang didirikannya

2. Dibayar biaya listrik Rp 50.000 secara tunai

3.Dibeli peralatan Kantor secara kredit Rp 200.000

4.Diperoleh pendapatan dari Operasi Perusahaan Rp 1.000.000

SOAL 3:

Target : Mengenal penambahan dan pengurangan akun  dan Rekening Bentuk T 

PT Z melakukan ekspansi di Bandung dengan membuka Kantor Akuntan Publik selama Februari 2013, dengan pencatatan transaksi sebagai berikut :

1. Tangggal 1 Februari : Mulai menjalankan anak perusahaan  kantor Akuntan publik dengan nilai investasi Rp 800.000 berbentuk kas dengan peralatan kantor yang nilainya Rp 4.600.000

2. Tanggal 3 Februari : Membeli perlengkapan kantor Rp 40.000 dan peralatan Kantor Rp 220.000 secara kredit.

3.Tanggal 6 Februari : Dibayar 2 bulan sewa dimuka untuk pemakaian kantor Rp 160.000

4.Tanggal 7 Februari : Telah diselesaikan pekerjaan klien dan diterima Rp 200.000

5. Tanggal 8 Februari : Dibayar Rp 40.000 atas pembelian tanggal 3 Februari

6. Tanggal 15 Februari: Dibayar Biaya Gas,Listrik, telepon, dan sebagainya Rp 100.000

 7. Tanggal 21 Februari : Dd Z mengambil Rp 80.000 untuk keperluan pribadi

8. Tanggal 25 Februari:Dibayar Asuransi Rp 48.000 untuk Jangka waktu 6 Bulan.

9.Tanggal 28 Cek dengan nilai Rp 410.000

Pertanyaan : Catatlah  semua transaksi kedalam bentuk T account

SOAL 4: 

Target: Memahami persamaan dasar akuntansi

Buatlah akun normal dari masing masing persamaan dasar akuntansi berikut ini:
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